



Бывший сотрудник полиции признан виновным в превышении должностных полномочий

Собранные Железнодорожным межрайонным следственным отделом города Рязань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему инспектору группы лицензионно – разрешительной работы одного из отделов полиции УМВД России по городу Рязань Алексею Барышникову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что летом 2014 года Барышников дважды реализовывал гражданам оружие ограниченного поражения, ранее сданное другими гражданами и подлежащее в установленном порядке утилизации. Каждый из двух травматических пистолетов он продал за семь тысяч рублей и ввел подлежащее утилизации оружие в оборот путем внесения соответствующих сведений в разрешение на хранение и ношение огнестрельного оружия ограниченного поражения. Барышников был задержан в ходе проведения оперативных мероприятий сотрудниками собственной безопасности УМВД России по Рязанской области.

Приговором суда Барышникову назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

29 Октября 2015

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/982934>